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Данас је тачно месец дана од како су одржани парламентарни избори у Републици
Србији. Утихнуло је тријумфално одушевљење због тзв. историјске изборне победе
Српске напредне странке на Косову и Метохији. А како и не би, када је управо на Косову
и Метохији Српска напредна странка ухваћена у историјској изборној крађи за коју
постоји обиље доказа.

  

  

  

Иако је прегледан само мали део изборног материјала дошло се до фрапантних
чињеница о енормној изборној крађи Српске напредне странке. Зато Патриотски блок
Косова и Метохије подржава предлог председника Српског покрета Двери господина
Бошка Обрадовића да се у Скупштини Србије формира анкетни одбор који би се бавио
крађом избора одржаних 24. априла 2016. године. 

  

Са ове дистанце видимо да Српска напредна странка није покрала изборе само 2016.
године него је то чинила и 2014. и 2012. године. Сада су прекрдашили толико да овако
велика изборна крађа није могла да се прикрије. 

  

Премијер Србије је за ове изборе припремио више од 30 начина на који се избори краду.
Тзв. бугарски воз је само један од примера како се крало. Из тог разлога и будући
парламент Србије неће у политичком смислу бити легитиман као ни Влада коју тај
парламент треба да формира. 
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Имајући све ово у виду поставља се питање: чему неки наредни избори када ће
Александар Вучић поново да их покраде, чему све наводне предизборне анкете које су
фингиране са жељом да се припреми изборна крађа, што компромитује демократски
поредак у Србији и Србију води у диктатуру. 

  

Пример Савамале у Београду, када су наоружани људи са фантомкама разбијали
приватну имовину грађана Србије није могао да се одради без сагласности српског
премијера, само је један од доказа да је у Србији срушен правни поредак. Ако се власт,
на челу са Александром Вучићем, не либи да краде изборе она се не либи да краде ни
све друго. 

  

За сада, због затворености медија и недоступности података, јавност у Србији још није
упозната са размерама пљачке коју власт СНС спроводи у Републици Србији. Тек
понешто процури у медијима, као што је на пример информација да је рођени брат
премијера Андреј Вучић постао власник вршачке пиваре као и банатског Карађорђева а
да премијер то није демантовао.

  

Сагледавајући политичку ситуацију у Србији и све оно што се догађа у Републици,
независни политички аналитичар комотно би могао да схвати да се Србија спрема за
улазак, не у европску него у колумбијску унију.

  

Зато није без основа крилатица присутна код Срба која гласи „Ко лаже, тај и краде, ко
краде тај и издаје“.  

  

П.С.

  

Александар Вучић је обећао грађанима Србије, да ако се украде један глас на изборима
да ће он да поднесе оставку. Како је покрадено неколико стотина хиљада гласова народ
очекује да премијер испуни своје обећање.
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Председник покрајинског одбора ДСС-а                                           СРПСКИ ПОКРЕТ
ДВЕРИ 

  

                 др Ненад Којић                                                                                     Горан
Миленковић
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